





沉甸甸的瓷婚纪念礼品

"有了这份保单,心里感 觉踏实多了。55岁以后俺就 能每月领到五百多块钱的养 老金,晚年生活高枕无忧了。"12月30日于集镇梁庄 村的高玉莲灿烂的笑容,像 盛开的梅花的一样美丽。 今年45岁的高玉莲,是

全镇巾帼致富标兵, 是自觉 实行计划生育的模范家庭。 依靠党的富民政策走上了富 裕路。近年来,她一人带着孩 子种植3亩地的蔬菜大棚, 每年中秋节前后种植越冬小 油菜,采用拱棚技术、选用优 良品种。因丈夫外出打工, 一人种菜格外繁忙,她起早贪黑,精心打理,遇到一人 干不了的大活,她就和乡亲

们搭伙, 化解了人手少的困 难,每逢择菜、绑菜的时 她就到村里的劳务室, 雇几个邻村妇女,虽然整天 忙忙碌碌,但家务活安排得 井井有条。每年3月下旬, 油菜收完后,她就借助原来 的拱棚种植西瓜,一棚两 用,节约了成本,提高了利 用,节约了成本,提高了利用率。油菜加西瓜,效益顶呱呱,一冬加一春,三亩菜就能挣上 2.5 万元。为了提高土地利用率,她在西瓜收获的时候,棉花已有 30 厘米的,埃格比时,提高模花的 阳光照射时间,提高棉花的产量和质量,每亩产量达 300公斤,三亩棉花又能收

人 5000 元。发家致富的高 玉莲,翻盖了新房,住上了 豪华气派的楼板房,穿里添 置了冰箱、洗衣机、安装了 太阳能、空调,出门坐上了 电动三轮车,儿子也大学毕 业找到了如意的工作,日子 过得潇洒悠闲。去年 12 月 过得潇洒悠闲。去年12月 25日,是她结婚20年的纪念日,为了过一个有意义的瓷婚纪念日,经过和丈夫沟通后,投资7000多元钱,双双规定大大和公司 按照规定丈夫到60周岁领 退休金,高玉莲到55周岁 能领退休金。勤劳致富改变 了农家人的生活, 他们也能 像国家公务员一样享受到富 裕美满的退休生活。

跑运输 搞加工 忙"充电"

我区农民告别冬闲忙挣钱

本报讯 "俺这一冬天跑下来至少要运输

本报讯 "俺这一冬天跑下来至少要运输 100 万斤粮食,能挣个万把块钱。虽说辛苦点儿,但心里高兴。" 1月5日,记者到郑家镇张楼村采访时,该村运粮户张景然兴奋地说。在张楼村,村党支部书记张新国深有感触地对记者说起了该村由"三多一少"到"一多三少"的变迁。这个村过去是有名的"落后村",前些年,村民们守着二亩薄地生活,一到冬季,村里便出现"三多一少"现象:打麻将赌博的多,遛街赶会的多,个预富粮挣钱的少。这几年,随

<u></u>秋收冬藏之后,农产品流通成为我区广

大农村一道引人注目的风景, 它拉长了冬季 农民增收的链条。在郑家镇,记者看到很多 穿梭往来搞运输的"夫妻车",夫妻俩共同合 作搞农产品流通,成了绝好的搭配,收入相 当可观。孙庆福今年40岁,开着三轮车走街串巷帮人磨草料。农村每家每户都有一些花生秧、红薯秧等农作物的"下脚料",这些东西磨成草面后再掺烂麦麸。 精料就是畜禽的好饲料,可以变废为宝。所以他每到一个村都要磨上好几天才能满足需 平时每天的利润在200元左右,遇上养 殖大户,他一天下来能挣300多元。每年从 十月份开始能磨到来年的三四月份,夏秋两季他就忙农活或去建筑工地打工。据了解,目前我区活跃着 4000 多个粮棉、瓜果蔬菜、 建材、木材等农机运销专业户。 为了让农民在冬季里"充足电",我区采

取政府"搭台"、群众"唱戏"的方式,请来 有关技术专家开展免费的农业技术培训,利用多媒体、现场会等多种形式传授食用菌、 2000 多名农家妇女从事畜牧养殖,户均年增 收 8000 余元。 (本报记者 宋慧霞 通讯员 李学贵)

斗虎屯讯 春节即 将来临、斗虎屯镇倡导绿色、健康、节约的贺年方式,号召工作人员利用手机、网络、开展"绿色祝福"。

斗虎屯镇要求部 门工作人员充分认识 不使用纸质贺卡对节 能滅排、保护环境的用 重要要要, 选择信等形 电子贺卡、短信等形 电子费什。通过机关单 位的示范作用,带动、全镇形成保护环境、崇尚文明的良好风风。全镇还倡导村民 从我做起、从小事做起, 遵守环保公德, 追求绿色生活方式, 积极参与和支持"绿色祝福"活动。 (通讯员 耿丙铸 田云刚)